



公安机关功模表彰

# 4民警获全国优秀人民警察称号

近日,常州公安举行公安机关功模表彰,表彰天宁分局被评为“全国优秀公安局”;武进分局情报中心、经开区分局潞城派出所、金坛分局巡特警大队被评为“全国优秀公安基层单位”;常州市公安局指挥中心主任徐磊、武进分局刑警大队湖塘中队民警庄献锋、经开区分局法制大队大队长凌三茂(另有一人涉密)等4人被评为“全国优秀人民警察”。

荆轩 葛小林

▶近年来,天宁公安分局相继收获“全国巾帼文明岗”“全国青年文明号”、全国公安机关首批“警察书屋”建设示范点、全省公安机关执法示范单位和集体二等功等荣誉。今年,天宁公安分局荣获公安部五年评一次的“全国优秀公安局”称号,又一次刷新纪录。 警方供图



目前,常州具备了在多点、多发事故中同时指挥调派的能力。

## 庄献锋: 人送外号“庄三疯”

2000年从警校侦查专业毕业的庄献锋,最初安排在刑事技术科工作,但他一心想要去破案现场!于是,庄献锋转到了常州市公安局武进分局刑警大队湖塘中队。

2012年3月,鸣凰发生一起持着钢珠枪公然抢劫金银加工店的案子。没有目击证人、没有任何监控。庄献锋来到现场,经验带他找到一条劫匪们逃跑时必定经过的街道,并且发现该街道上的一家小网吧有视频探头!通过大量的视频信息比对,3天后,劫匪成功落网。

为了破案可以不眠不休,越是复杂疑难案件,还越来越精神,因他拼命破案的劲儿,人送外号“庄三疯”。这些年来,他破获大小刑事案件1900余起,抓获各类刑事犯罪嫌疑分子3100余人。

## 凌三茂: 行走的法律全书

1997年,凌三茂通过社会招考成为一名交警,为了改变“交警只会罚款”的偏见,他白天路上执法,晚上就看法律书籍。1998年,凌三茂取得法律专科毕业证书,2005年通过了国家司法考试。2007年又相继考取了会计师证书,南京大学法律本科,2014年以常州最高分通过公安部组织的首届高级执法资格考试……

凌三茂说,一名法制警察必须对法律了如指掌,每年有280多部法律法规、司法解释的条款更新完善,他总是第一时间学习。凌三茂的手机永远24小时开机,方便同事们法律咨询。针对部分新警实践经验不足的缺陷,他主动开设每周法制夜校,自己准备课件,结合现场执法实践,给同事们授课。大家有不懂的法律问题都喜欢找他,都叫他“行走的法律全书”。

## 徐磊: 特别爱琢磨的老警察

1981年9月,徐磊警校毕业后成为一名刑警,数十年刑警生涯,侦破疑难案件无数。2012年10月,担任指挥中心主任后,徐磊随时协调调派刑警、交警、网警、巡特警、消防等十余个警种进行集团作战,为处置提供精准信息和建议。

他在全省率先建成“情指一体”三级实战指挥体系,指挥处置苏州百万黄金劫案、无锡挟持人质案等一批突发警情事件,及因校园环保、楼盘交付等纠纷引发的一批重大涉稳事件,建成市局民意监测中心,将原本分散在19个警种部门的57个民意收集渠道整合汇聚,扎实工作,真正做到民意主导警务。

去年清明节,沪宁高速常州段发生多车连环相撞,常州指挥中心快速反应,对事故进行了有效处置。事后,徐磊经过琢磨,一份多幅指挥的设计图摆在了大家桌上。

## 湿答答的梅雨天来了

24日前后将有明显降水

昨天,常州断断续续下了一天的雨,给广大中考生和家长带来了不便。常州气象台正式宣布,常州从昨天开始正式进入梅雨期。与往年相比,今年人梅日正常。

今天是中考最后一天,好在降水不是很明显,总体以阴到多云为主。预计24日前后常州将迎来一次明显降水过程。

昨天下午3点多,常州气象台发布消息,宣布常州正式入梅。据悉,常州平均入梅日在6月18—19日,因此今年入梅日在正常范围内,并不算迟梅哦!

常州气象台台长刘文伟向记者介绍,常州平均出梅日在7月10日,今年预计出梅正常偏晚;梅雨量正常偏多。据悉,22日起主雨带北抬至长江中下游一带,预计24日前后常州将出现一次明显降水过程,大家提前做好相关防雨准备工作。

张敏

## 今明后三日天气

今天	阴有阵雨并渐止转阴到多云	22℃~28℃
明天	阴到多云	22℃~30℃
后天	阴有雷阵雨	23℃~28℃

## 武进区事业单位公开招聘70人

记者从常州市武进区人社局获悉,2017年武进区上半年事业单位公开招聘工作人员70名,将于7月5日报名。

报名资格条件包括,年龄在35周岁以下(1981年7月5日后出生);博士研究生年龄可放宽至40周岁(1976年7月5日后出生);全日制普通高校2017年本科及以上学历并取得相应学位应届毕业生不受生源地限制;社会人员中取得硕士研究生及以上学历学位并以研究生专业报

考的人员不受户籍限制;报考部分不限户籍或定向招聘大学生村官岗位的人员不受户籍限制等。

报考定向招聘大学生村官岗位的人员,须是在常州市聘期已满3年且考核合格,仍在常州市村(社区)任职的省、市组织人社部门选聘的大学生村官。

本次招聘采用网络报名方式。报名、照片上传、资格初审和缴费确认均通过网络进行。

韩向华 刘国庆

## 到美容院按摩 大妈肋骨被按骨折

张大妈到新开张的按摩店体验,结果肋骨被按摩师弄折了,到店里讨要说法却被拒之门外。6月19日,现代快报记者从北港司法所获悉,经调解,双方最终达成和解协议,大妈也如愿获得赔偿。

不久前,钟楼区北港街道新开了一家美容院,为拉人气,搞了一系列体验活动。见优惠力度比较大,55岁的张大妈遂进店消费。没想到的是,

工作人员在对张大妈实施背部按摩时,一阵钻心的痛让她难以忍受。当时,张大妈并未在意,以为按摩起了作用,回家休息一下就好。

让张大妈始料未及的是,

随后几天,来自胸背部的痛感非但没有消失,似乎还变得越来越严重了。她随即找到美容院讨要说法,但对方坚称是按摩的常态反应,不愿承担责任。如此6天后,随着身体的痛感越来越重,实在忍受不住的张大妈只好到医院检查。结果显示,其左侧第三根肋骨骨折。

拿到诊断书后,张阿姨再次到美容院讨要说法,但美容院方面依旧不认账。

后经北港街道司法所介入调解,当事双方最终达成协议,由美容院、按摩师共同承担给予张大妈4000元的补偿。

徐贞 宋体佳

## 手挖肩挑,三个月挖个地下室 多次劝阻未果,城管用120方混凝土强制回填

常州一名六旬老人为了增加自己住房面积,私自在家中开挖地下室,硬凭着双手挖肩挑,他花了整整三个月时间,在自己院子里挖出一个面积约60平方米,最深处达2米的地下室。在多次上门劝阻无果的情况下,街道城管日前花费6万多元,请来混凝土搅拌车,用了120方混凝土对老汉违规开挖的地下室进行强制回填。

树根 陆文杰

## 邻居家房屋出现裂缝

范某家住常州市天宁区兰陵街道浦前社区驴场头16—1号,这是一幢3层小楼,他私自开挖的地下室位于院子里,穿过一个2平米见方的洞口,底下是一个高2米、约60平米的地下空间,四周墙壁已用砖头砌起,一个完备的地下室初具雏形。

据了解,范某所在的这片民宅是修建于10年前的老房子,当时是填河塘建造,地下泥土较松。随着范某家运出的泥土不断增多,楼房内部和外立面也出现了不同程度裂缝。现代快报记者发现,范某邻居家仅一楼就有三处以上裂缝,其中最长的一条达到了三四米。

## 手挖肩挑干了三个月

“端午节的时候我们接到举报,执法人员前往现场查看。”常

州市天宁城管大队兰陵中队中队长恽韶松说,范某用铲子挖,再用桶装土,硬是花3个月工夫,挖出了一个约60平米的地下空间。

执法人员依法向范某下达整改通知书,要求他在一定时限内自行封闭地下空间,恢复楼房原貌。但城管队员连续七八次登门劝阻,范某始终不为所动。

## 120方混凝土强制回填

“考虑开挖地下室的行为已经对该住户及周边居民带来了不小影响,为了防止危险扩大,我们对其采取了强制措施。”6月16日上午,兰陵街道联合公安、城管、社区等部门,对范某私自开挖的地下室进行强制回填。“经过6小时120方混凝土不间断浇筑,地下室被彻底封闭,算上人工等费用,这次强制回填花费超过了6.5万元。”天宁城管大队兰陵中队队员张岩说。



城管用混凝土强制回填违规地下室 天宁城管供图

## 高资供电所开展安全用电宣传

近日,国网镇江供电公司高资供电所联合高资街道组织开展“安全生产月”活动,树立“强化红线意识,促进安全发展”理念。

活动现场,供电人员采取讲解安全用电知识、发放安全用电宣传画册等方式,

通过漫画和安全用电案例,用通俗易懂、简洁生动的语言,积极宣传安全用电常识,向过往群众发放了安全用电、节约用电、依法用电宣传单、电力设施保护画册等宣传资料。

董忠斌 林清智